HEE|UHETHOY) 1

15. HIME XX l(overriding)

QHEto|g2 A& A Sl SEAE Afelo] &2 o]F9] HIMES A sk Aot
Suleto|ge FaFesct AAZe Lo G HAE ofFe] e ot
Sujatoldol i HAME ol mHA e 9 XL, HKo] Zolof Ht
class A
{
int compute(int a, int b){ return a + b’ }
}
class B extends A
{
int compute(int a, int b){ return a * b: } //HAME 2HZH9]
}
class C extends B
{
int compute(int a, int b){ return a - b; } //HAME 212l
}
class OverrideDemo
{

public static void main(String args[]){
A ride1l = new A()

B ride2 = new B();
C ride3 = new C();

[ 22
System.out.printin(ride1.compute(2, 3)): 5
System.out.printin(ride2.compute(2, 3)): 6
System.out.printin(ride3.compute(2, 3)): -1

[Tip] OOP <lojollH QHETIA QHEIOITI (LAY 18)
* Overloading @ &Lt S¥& oA 22 o]52] HAEE Aolste] o4 A
* Overriding @ A% #A19] SefioA Z2 o759 wAEE Aolste] b A
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[[E7 - XtHoM 2 ZF0ILF? 20| 0|LE?

class A{

intp=1,

intq=2

int abc(int k){ return k + 1; }
}
class B extends A{

int x = 100;

int y = 200;

int abc(int r, int s){ //017|M, HIME abc()= HEE FHFERNYYE 70| ord)
returnr + s;
}
}

public class Test{
public static void main(String args[]}{

A a = new A()

B b = new B():

a = (A)b; /4% 2A0 S W 7ts [(AlEL
System.out.printin(a.p); /1
System.out.printin(a.q); /] 2
System.out.printin(b.p); /11
System.out.printin(b.q); /] 2
System.out.printin(b.x): // 100
System.out.printin(b.y): // 200
System.out.printin(a.abc(1000)): // 1001
System.out.printin(b.abc(2000)): // 2001 — At£HES 40| 2{2|=

System.out.printin(b.abc(3000, 4000));

=
4

// 7000 (A2l ord)

@ XA HIME xHX2|(Overriding)

@ TAE o]Fo] ol IABET} Ui

— M2 HAMER HEFD Holot

A3k grom Aol IgEA Rt

@ HME o] IARER 2al Higgo] v=H
T HAEE FEE 5 gloA Hutd oR77F TAET
3 ARS "HME 0|2, O|XtRE HIgRY"o] Zolol xA 7 ol H}

=21

[Tip] BFef, S22 Boll of3 F=iQ] WA=} Qlo™ A7t oyt (@7 UAY)
long abc(int K){ return k + 3; } — HIZo| C}202 03 HHM
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NSEH 24

1. AHXFAIM 22 A2t SeHA B HEEA0 ACE A= FEIHA, BE XRIEHA
2t & m FHA AN HelEl HA=(method)2t &180| SUSH HMES S;A BOIA 7]
S2 FIIStHLE HAsI| CHA| Helok= A2 F0[2t k=712 [20144 =7t 98]

O FgZH 2 (abstract class)
@ <lE|Ho] A(interface)

® eH=Zd(overloading)

@ <wH2to]g(overriding)

o L2B{2to|g(overriding, Xi%2l)

class A
{
int don = 100;
int get() { return don + 1. }
}
class B extends A /%4
{
int don = 200;
int get() { return don + 2} /IAHEL - THEg X9 22l
}
class Test
{
public static void main(String args[])
{
A p = new B(): /BB new?t 2||(p)E 4-g3ttt.
System.out.printin(p.don); //100 &8 - &4 32
System.out.printin(p.get()): //202 £ - Zj1Ho= WA E S&
}
}

ox
ul
®
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2. AMX|E Z2JUS| EF F A% BACM HSHAM ™o E HME(method) S=0i T
o Zt SIZAT} 7IX|n A= n[et WHO=E SEEY = UTE RUYS MHSsk= A2?
[2015 =7t 98]

@ A4 (reusability) @ F/geKabstraction)
® g4 (polymorphism) @ 78&3Hencapsulation)

& THHIRSIOIN CroA

- @A eH 29 (overloading)olu 2H|2te]d (overriding) 02 S 4= QL
* Overloading @ 5Y3et 2L HollA] 22 o]F9] vXE=E Aot thgid A
« Overriding  : & A9 S04 22 o]F9] HIXNEE Holoto] thgAd 2

ox
ufd
©)



